Frissítve: 2009.03.20.
Nyírás

A vázolt keresztmetszetet a T nyíróerő terheli. Ábrázoljuk a nyírófeszültség-eloszlást az y tengely mentén! Adjuk meg a feszültségeloszlást leíró függvényt és a jellegzetes pontok függvényértékeit!
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Szy-ban az 50*120*60 helyett 50*120*20 a helyes érték. Szerencsére a további eredmények jók voltak(
A vázolt keresztmetszetet a T nyíróerő terheli. Ábrázoljuk a nyírófeszültség-eloszlást az y tengely mentén! Adjuk meg a feszültségeloszlást leíró függvényt és a jellegzetes pontok függvényértékeit!

[image: image2.png]T(#)=*
_ 5'500-2640.60 fqnen
s To M0t 10-E5  Aese - 1Q mm
3 3
_1o50 sone 2 _ 5 4
Ix-—':,)——"‘r'—r 104000 = 3,333-10 anvm
N<4< 20 ' SR
. i e

SX ;A‘%&. S‘B(zg-@: 25(2_6"-/9_1) T("”)'%G[”" (m)] - DJLPS MPQ_

Loty 325098 50 o

‘ ‘ FC )= M
Tig)e IS0 _ foos  aoleioy) o,ep_(&ﬂ (9)= 0,6 MPa.
4o <4< 10 s
S,= 252 10(vo-4)= 5w (o)~ 214 MPa.

I(“?):.Té"_(”l = &_M - 2',\‘_[,‘_ (_iﬂ 'C(Ae)——-Z"&[q_(%)‘}: 2,25 MPa

Ioo(y) 3388 10





A vázolt keresztmetszetet a T nyíróerő terheli. Számítsuk ki a nyírófeszültséget a bejelölt (A, S és P) pontokban!
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A vázolt keresztmetszetet a T nyíróerő terheli. Számítsuk ki a nyírófeszültséget a bejelölt (P és S) pontokban!
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Ebben is volt hiba. 16mm helyett 18mm volt az Sx-ekben.
A vázolt keresztmetszetet a T nyíróerő terheli. Számítsuk ki a nyírófeszültséget a nyakban (a gerincben, közvetlenül az öv csatlakozása alatt)!
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